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  Rendelet   

Határozat  normatív 

  hatósági 

 X egyéb 

 
 

A döntéshez  egyszerű x  

  minősített  többség szükséges. 

 
 
Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:  
  

igen X 

nem  

  

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. X 

  

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.  

  

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.  



 

             
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Képviselő-testület májusi rendes ülésén megtárgyalta és elfogadta a „Javaslat a közvilágítás 

helyreállítására a Haller utca 23-25. körül” (116/2023.) egyéni képviselői előterjesztést és 

annak vonatkozó határozati javaslatait. Korábban a társasház kérelemmel fordult 

önkormányzatunkhoz, hogy vállaljuk át a közvilágítás éves üzemeltetésének és 

karbantartásának összegét, ugyanis a társasház körüli közterületi lámpák is az épület 

rendszeréhez vannak csatlakoztatva, a kiépített lámpasor egy része a társasház magánterületén, 

a többi meglévő és működő lámpaoszlop pedig közterületen van. 

A társasház közös képviseletével a szükséges egyeztetések lezajlottak, a fogyasztási adatok 

frissített változatát megküldték az önkormányzatunk részére, a szükséges adatszolgáltatás 

megtörtént. A közterületen, illetve az épület hátsó oldalán, de ott magánterületen lévő 

lámpaoszlopok száma összesen 20 + 11 db. Az éves fogyasztási adatokat alapul véve 

önkormányzatunk a közterületi és a volt Tüdőgondozó épület felőli hátsó járda 

megvilágításának költségeit kívánja segítségként megtéríteni, 2023. év július 1-től 2023. 

december 31.-ig tartó időszakra vonatkozóan. Az épület Haller utca felöli magánterületi részén 

lévő megvilágítás költsége továbbra is a társasház feladata maradna.  

Mindezek alapján az arányosított támogatási összeg a vonatkozó időszakra számítva 350.000,- 

Forintot jelent, melynek átadását egy külön megállapodásban kívánjuk rendezni. 

Az előző Képviselő-testületi ülésen is pontosítva lett, hogy a közvilágítás biztosítása ugyan nem 

a Ferencvárosi Önkormányzat feladata, de a problémás helyzet megoldását, valamint a 

közbiztonság megőrzését ezzel a támogatással nagymértékben segíteni tudjuk. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, támogassa javaslatot! 

2023.06.16. 

        Reiner Roland s.k. 

alpolgármester 

                                                                                                                                                  

                                                            

 

 



 

             
Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros IX. Kerület, Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, 

hogy  

1. a Haller utca 23-25. társasház épület körüli közvilágítás arányosított költségeinek 

megtérítésére vonatkozóan biztosít 350.000,- Ft pénzügyi fedezetet az önkormányzat 

2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (II.21.) önkormányzati rendelete 3114. számú 

„Ingatlanokkal kapcsolatos egyéb feladatok” elnevezésű költségvetési sora terhére.  

2. felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban foglaltak végrehajtása céljából a társasházzal 

a megállapodást írja alá. 

 

Határidő: 2023. július 01. 

Felelős: Polgármester  

 

 


